Classe de lére S

Fonction dérivée de I’inverse d’une fonction
polynéme - Correction fiche 2

Solutions

Solution 1 Soit f la fonction définie sur E =R par

1
1@ = g —gr v 232"

Pour tout x € FE,
2—x

4 (22 — 4z +29)*

(=) =

Solution 2 Soit f la fonction définie sur £ = ]—oo; —%[U]—%; —i—oo[ par

1
Pour tout x € F,
8
/ JR—
Flw) = (8x +1)%

Solution 3 Soit f la fonction définie sur E = |—o0; 6] U ]6;+o0[ par

1
Pour tout x € F,
1
A
Solution 4 Soit f la fonction définie sur E = |—o00;9[ U ]9; +o0o[ par
1
Pour tout x € FE,
1
Solution 5 Soit f la fonction définie sur £ = ]—oo, —%[U]—%; —i—oo[ par
1
Pour tout x € FE,
5
! —
J(z) (5z +1)%°
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Solution 6 Soit f la fonction définie sur E =R par

1
1@ = o
Pour tout x € FE,
, T
r)=———.
f@) 2 (22 + 81)>

Solution 7 Soit f la fonction définie sur E = |—o0; —3[U]|—=3;9[U]9; +o0|

par
1

) = = e v 189

Pour tout x € E,
2(z —3)

7 (22 — 6z — 27)%

() =

Solution 8 Soit f la fonction définie sur E = |—oo0; 1[ U |1; +oo[ par

1

f@)=1—4

Pour tout x € E,
1

f(x) = e

Solution 9 Soit f la fonction définie sur E =R par

1
1@ = S I a2
Pour tout x € FE,
3—x
/
) = .
f@) 4 (22 — 6z + 34)
Solution 10 Soit f la fonction définie sur E = |—oo0; —8[U]—8;6[U]6; +0o0|
par
@) =
YT 92 1 187 — 432
Pour tout x € FE,
2(x +1
fla) =20t

9 (22 + 2z — 48)%
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